

DR. STUMPF ISTVÁN

ALKOTMÁNYBÍRÓ (EGYETEMI DOCENS)

AZ ÚJ MAGYAR KÖZIGAZGATÁS SZERKESZTŐBIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE



Beköszöntő

Az Új Magyar Közigazgatás című szakmai-tudományos folyóirat Szerkesztőbizottságának tagjaként évek óta részese vagyok a lappal kapcsolatos szakmai tevékenységnek. A Közszerkesztői Tisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége (mint az Új Magyar Közigazgatás Kiadója) megtisztelő felkérését nagy örömmel vettem, így 2015. július 1-jétől betöltöm a Szerkesztőbizottság elnöki posztját.

A továbbiakban is folytatni kívánom azt az utat, küldetést, amelyet az Új Magyar Közigazgatás hasábjain Prof. Dr. Verebélyi Imre (a Szerkesztőbizottság tiszteletbeli elnöke) alapító elnöke a 2014. márciusi lapszámban „Az Új Magyar Közigazgatással a megújuló hazai közigazgatásért” címmel meghatározott: vagyis a gyakorlati és gyakorlatorientált elméleti lapként működést. Emellett fontosnak tartom, hogy a lap ne csak a közigazgatási jogtudomány kutatási módszereivel feldolgozott tanulmányoknak (jogi irányzat), hanem a közigazgatás-tudomány más szegmenseiből érkező (szociológia, politikatudomány, informatika, személyzet stb.) munkák megjelenésének is teret biztosítson. Alapul véve a Magyar által alkalmazott közigazgatási ténykutatás módszerét, amelynek szellemi hagyatékát elsőként feldolgozó Szamel Lajos így jellemzett: tematikai gazdagság, eredményes törekvés az elmélet és gyakorlat egységének megteremtésére, empirikus (ténymegállapító) módszer alkalmazása, kitekintés a világba, egyetemességre törekvés (a közigazgatás-tudományok minden ágával való foglalkozás).

Az Új Magyar Közigazgatás híd szerepét betöltve a jogalkotás-jogalkalmazás, közigazgatás-elmélet és gyakorlat, valamint a közigazgatás-tudomány egyes ágazatai között, hozzá tud járulni a közigazgatás jogszerűségének és hatékonyságának megvalósításához.

Meggyőződésem, hogy a közigazgatás „hatókörének” tágulását követni kell, így a lapnak is aktív részt kell vállalnia a közigazgatás „határainak” kijelölésében, a közigazgatás által „vállalt” feladatok ellátásának értékelésében, valamint a jövőben ellátandó, közigazgatást terhelő feladatok meghatározásában.